

В рамках тимуровской работы 3 февраля 2023 года ученики педагогического 7А класса оказали помощь в уборке снега учителю-ветерану Шеморданской средней школы Гусмановой Розе Салиховне. Вооружившись лопатами, ребята убрали скопившийся во дворе снег, расчистили дорожки от проезжей части к дому, к сараю. Роза Салиховна от всей души поблагодарила ребят за оказанную помощь, за внимание и заботу. Помощь ребят всегда улучшает настроение, вселяет уверенность в завтрашнем дне, придает много душевных сил. Взаимодействие поколений способствует воспитанию у молодежи милосердия и душевной чуткости к старшему поколению, к Учителям, отдавшим свое сердце детям.

